Zpráva o činnosti oddílu Ledního hokeje TJ Příbor rok 2006-2007

                       Hokejový oddíl pracoval v sezóně 2006-2007 v tomto složení:
Předseda :                                    Lubomír Jurečka
Vedoucí družstva L.H.                 Radomír Šumbera
Vedoucí družstva malé kopané     Jaroslav Kadur

Hokejový oddíl TJ Příbor má dvě družstva. Jedno družstvo hraje malou kopanou v tělocvičně naší TJ.

Hraje ji pro radost ze hry, protože to jsou naší bývali hokejisti nebo příznivci hokeje, kteří si rádi zasportují, aby si udrželi svou kondici i ve starším věku. Nejsou nikde registrováni, ale zúčastňují se i vánočního turnaje v naší hale. Scházejí se vždy v pondělí v 18.00 hod. podle směn nebo času.

Hokejové družstvo HC TERMITI – TJ  PŘÍBOR  

Družstvo po loňském neúspěchu, kde skončilo po základní části až na šestém místě, chtělo v nové sezóně 2006 – 2007 hrát důstojnější roli,tak jako v minulosti, kde se vždy dostalo do play off .Toto se jim v letošní sezóně podařilo a skončili na pěkném třetím místě. Soutěže se zúčastnilo osm družstev jak okresu Nový Jičín, tak i Frýdku Místku a hrálo se dvoukolově, což se odehrálo čtrnáct zápasů. Nejlepším střelcem celé soutěže se stal náš hráč Lukáš Dlouhý, který nastřílel 27 branek ze dvanácti utkání. S brankáři to nebylo tak slavné. Miroslav Majer skončil na 5. místě s průměrem 4 góly na zápas, ale jen jedno utkání, a Jiří Jurečka, syn nestora příborského hokeje, skončil až na 10. místě s průměrem na utkání 6,83 gólu, což je dost vysoké. Jsou ale třetí v soutěži, za což jim upřímně děkujeme, protože Lední hokej v Příboře stále žije, i když ve skromných podmínkách.

V letošním roce to bude již třicet tři let, co Lubomír Jurečka dělá předsedu oddílu Ledního hokeje TJ Příbor, za což mu oddíl upřímně děkuje, že vydržel tak dlouhou dobu v tak náročné funkci. 

Hokejový oddíl TJ  Příbor má třicet dva členů. Veškeré náklady na výstroj si hráči hradí ze svých prostředků.V letošním roce oddíl LH dostal dotaci od TJ Příbor na částečné zaplacení ledové plochy

na ZS v Kopřivnici ve výši 5.000.-Kč.za což jsme velice vděční a děkujeme výkonné radě TJ za tento příspěvek.    

za oddíl Ledního hokeje TJ Příbor předseda LH , Lubomír JUREČKA     

v Příboře, dne 26. září 2007

