Tisková zpráva:

FULNEK FEST 02

Děrné u Fulneku, areál fotbalového hřiště

sobota, 19.5.2007

začátek:

13:00 band stage

14:00 dance stage

Třetí květnovou sobotu se v Děrném u Fulneku v areálu fotbalového hřiště, uskuteční druhý ročník kulturně hudební akce - Fulnek Fest. Letošní ročník nabídne kombinaci dvanácti českých a slovenských kapel a také dance stage elektronické hudby.   

K vidění, poslechu a tanci budou hrát kapely jako Street Machine, Crashpoint, slovenská funk-punková D.O.R.A., či crossover Psychic Dependence. Dále vystoupí kapela Beautiful Cafillery, grind-core Carnal Diafragma, Profesor Lefebvre, Godnoise (sk) ale i neméně zajímavé kapely jako Beatle Bagle, Autopilot nebo Kauflant. 

Zastřešená dance stage také nebude zahálet. Své umění přijedou předvést pražští Massive Elementz a Jane, ostravský Yadel a pozadu nebudou ani Old_Vasha, M3ssiah, Luka, Itchy a Peclo nebo Ex.side, brněnští Traversa a MissJu.   

Akce začne již po jedné hodině odpoledne a skončí v noci na neděli. Pro přespolní a lenivé jsme zajistili „festivalový taxík“, který vás za menší peníz dopraví od vlak/bus nádraží na místo konání akce. Tato trasa je dlouhá asi 1km.

Kdo nerad cestuje v noci, může na hřišti rozložit stan a vyčkat rozbřesku.

Samozřejmostí budou stánky s vegetariánskou i masitou stravou a dobrým pitím

Předprodej lístků nikde nenajdete, jednotný vstup na festival je lidových 120kč přímo na místě konání akce. Za každého počasí neváhejte přijet!

Kompletní lineup:

band stage

D.O.R.A. (sk)
STREET MACHINE
PSYCHIC DEPENDENCE
BEAUTIFUL CAFILLERY
CRASHPOINT
GODNOISE (sk)
BEATLE BAGLE
CARNAL DIAFRAGMA
AUTOPILOT
PROFESOR LEFEBVRE
KAUFLANT
GROOVIES


dance stage
MASSIVE ELEMENTZ (pha)
JANE (pha)
YADEL

OLD-VASHA

M3SSIAH

LUKA

ITCHY

PECLO

EX.SIDE

TRAVERSA + MissJu

